Appunto 3 lezione 2A - réemploi:
1. Cercate ad ogni verbo un sostantivo corrispondente. 
sottoscrivere

ridurre

proteggere

vedere

coltivare

concentrarsi

proporre

intensificare

grano

effetto

scienziato

fornitura
manifesto

pianeta

mortalità

idea
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2. Fate frasi al trapassato. 
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Appunto 3 lezione 2A - réemploi:
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2. Fate frasi al trapassato. 

I giovani avevano sottoscritto il manifesto.

in Africa avevano ridotto la mortalità dei bambini. 

50 anni fa non avevamo molto protetto il nostro pianeta.

Dopo l'allenamento duro si era visto l'effetto.

Sui campi i contadini avevano coltivato il grano.

Lo scienziato si era concentrato sui suoi studi.

La figlia aveva proposta un'idea al padre.

L'impresa aveva intensificato la fornitura.
